
 

 
Am Schwimmbad 8  
95326 Kulmbach 
Tel. 09221 / 95620 
Fax 09221 / 956222 
e-mail: verkauf@taubenreuther.de 

 

 

Anbauanleitung 
Schneepflugabstützsatz  
Nissan Patrol GR ( Y 61 ) 

 
Best.-Nr.: 5 - 237  
AL  1027 – 02 
 
 
 
 
ACHTUNG:  
Um ihnen die Ansicht zu erleichtern, wurde zum fotografieren die Stoßstange abgenommen, dies ist 
normalerweise nicht notwendig ! 

 
- Bauen sie den Kühlergrill aus 
-Schrauben sie die Kunststoffverkleidung unterhalb der Stoßstange ab. 
-Schrauben sie den Abschlepphaken ab. ( Bild 1 )      

 
  
 
 
 
 

1 



 
  
 
 
 
 

 
 
    
- Befestigen sie den rechten Seitenhalter, mit den Schrauben M 14 x 1,5 x 40 , lose in den    

Gewindebohrungen in denen vorher der Abschlepphaken befestigt war ( Bild 2). 
  Mit der Schraube M 16 x 35 verbinden sie den Seitenhalter lose mit der Abschleppöse.      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 



 

     
-Den linken Seitenhalter befestigen sie befestigen sie zuerst mit der Schraube M 16 x 35 in der 

Abschleppöse, dann schrauben sie die Schrauben M 20 mit Konus in die aufgeschweißten Muttern, 
um so den Halter in den vorhandenen Bohrungen zu sichern ( Bild 3). 

 
 

   
- Die Seitenhalter sollten jetzt , wie in Bild 4 gezeigt, am Fahrzeug angebracht sein. 
 
 
 

3 

4 



 
 

 
 
 
 
 

   
- Lösen sie den oberen Halter ( A ) der Stoßstange. 
- Setzen sie den Z- förmigen Halter ( B ) , wie in Bild 5 zu sehen, auf die Gewindebohrung für den 

Stoßstangenhalter im Rahmen und auf die Bohrung im Seitenhalter auf. 
- Befestigen sie die beiden Halter A u. B oben mit der Original – Schraube. 
- Um Halter B mit dem Seitenhalter zu verbinden verwenden sie die Schrauben M12 x 30. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A 

B 

5 



 

    
 
- Setzen sie die Schneepflugaufnahme von unten zwischen die beiden Seitenhalter und befestigen 

sie diese an jeder Seite mit 5 Schrauben M 16 x 35 ( Bild 6 ) 
- Ziehen sie alle Schrauben fest an. 
 
 

    
- So sollte der fertig montierte Abstützsatz am Fahrzeug aussehen ( Bild 7 ). 
 
 
 
 
 

6 

7 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
- Bei Fahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß die Schneepflugaufnahme mit einer 

Kunststoffabdeckung abgedeckt werden ( Bild 8 ). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 

8 



 

 
Am Schwimmbad 8  
95326 Kulmbach 
Tel. 09221 / 95620 
Fax 09221 / 956222 
e-mail: verkauf@taubenreuther.de 

 

Stückliste 
Schneepflugabstützsatz  
Nissan Patrol GR ( Y 61) 
Best.-Nr.: 5 – 237 
 
 
 

1 x Schneepflugaufnahme muss separat bestellt werden.   Schraubensatz: 
1 x Seitenhalter rechts                                                          2 x Schraube M 14 x 1,5 x 40 ( durchg. Gew.) 
1 x Seitenhalter links mit aufgeschw. Muttern                       2 x U- Scheibe M 14 
2 x Schraube M 20 mit Konus                                               2 x Federring M 14 
2 x Z – förmiger  Halter                                                          10 x Schraube M16 x 35 
                                                                                                 2 x Schraube M 16 x 40   
1 x Anbauanleitung AL 1027                                                  24 x U- Scheibe M 16 
                                                                                                 2 x U – Scheibe M 16 x 50 x 4 
1 x Gutachten                                                                        12 x Federring M 16 
                                                                                               12 x Mutter M 16         
                                                                    2 x Schraube M 12 x 30 
                                                                    4 x U- Scheibe M 12 
                                                                                               2 x Federring M 12 
                                                                                               2 x Mutter M 12 
 

5 – 961003002 oder 
5 – 961003003 muss separat 
bestellt werden! 


